



ПЕТИЦИЈА МИНИСТАРСТВУ ИНОСТРАНИХ ПОСЛОВА РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ ПРОТИВ НАМЕТАЊА БРАНИОЦА И НАМЕРЕ ХАШКОГ ТРИБУНАЛА ДА УБИЈЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА



Тужилаштво Хашког трибунала поднело је 26.8.2008. године захтев да се "оконча самозаступање", односно да се наметне адвокат проф. др Војиславу Шешељу у поступку пред Хашким трибуналом. Наметање браниоца за Тужилаштво нема алтернативу. Испуњавање овог захтева Тужилаштва представљало би укидање основних људских права оптуженог, а пре свега права на одбрану из којег проистиче право др Шешеља да се брани сам.

Одузимање права на одбрану за проф. др Војислава Шешеља значило би одузимање права на живот јер би нови штрајк глађу вероватно био и штрајк до смрти, имајући у виду да је он већ показао своју одлучност да се до краја

бори за своја основна људска права која су гарантована сваком човеку самим чином рођења и прокламована у свим актима међународног права.

Другом одлуком Жалбеног већа од 8.12.2006. године утврђено је право проф. др Војислава Шешеља да се пред Хашким трибуналом брани сам и то право му се не може одузети јер није прекршио ниједну одредбу из ове одлуке..

- Проф. др Војислав Шешељ је у досадашњем току поступка показао да је у стању да се брани сам и то веома успешно,
- ни на који начин није опструисао суђење понашајући се искључиво у складу с Правилником о поступку и доказима Хашког трибунала
 - Судско веће није имало ниједну суштинску примедбу на понашање проф. др Војислава Шешеља у судници.

Проф. др Војислав Шешељ је у досадашњем поступку поразио Тужилаштво претворивши свих 39 сведока и вештака Тужилаштва у сведоке одбране. Читава та армада сведока које је обучавало Тужилаштво и тим истражитеља Тужилаштва није било у стању да докаже ни један једини навод оптужнице јер проф. др Војислав Шешељ никада није починио никакав ратни злочин. Зато Тужилаштво све наде полаже у могућност да Жалбено веће усвоји њихов захтев о "окончању самозаступања" и у кафкијанском процесу дође до какве такве пресуде.

На такав сценарио - као што је познато целокупној светској јавности и свима у Хашком трибуналу - проф. др Војислав Шешељ неће пристати ни по цену живота. Инсистирање Тужилаштва Хашког трибунала на наметању адвоката јасно показује његово одређење да поступак оконча судским убиством проф. др Војислава Шешеља.

Проф. др Војислав Шешељ је прозван да врши опструкцију у сопственом процесу иако је у Хашком трибуналу скоро шест година, а на почетак суђења чекао је до пре десет месеци, те се питамо како је могуће да Тужилаштво које пет година није било спремно за почетак суђења може да тврди да Војислав Шешељ врши опструкцију поступка. Целокупна јавност је могла да види са колико коректности и саосећања се проф. др Војислав Шешељ опходио са сведоцима жртвама, али и како је раскринкавао лажне сведоке и истражитеље Хашког трибунала који су такве сведоке обезбеђивали и припремали за сведочење.

Проф. др Војислав Шешељ обавестио је Претресно веће да ће у случају да му се наметне бранилац истог момента ступити у штрајк глађу. Проф. др Војислав Шешељ ће као и увек до сада сигурно испунити своје обећање и зато се Хашки трибунал мора спречити у намери да убије проф. др Војислава Шешеља.

ЗАШТО РЕЖИМ РАЗБИЈА СРС

У свету је уобичајено да се после избора и конституисања нове власти опозиција и јавност усредсреде на власт и владу. Помно се прати шта власт ради и да ли испуњава предизборна обећања. Главна питања би требало да буду проблеми у друштву и економији. А шта се код нас дешава?

Данашња званична Србија поново је закаснила на свом европском путу. Из оне предизборне галаме сад се враћа као ехо "ни Европа ни Косово". Савет министара ЕУ одбио је да одмрзне Прелазни споразум, Трговински споразум не знамо ни даље када ће почети да се примењује и доноси "благодети" овој пропалој привреди; гувернер Народне банке најавио је да нема новца за обећано повећање пензија и интензивно се преговара са ММФ-ом о добијању још једног кредита.

Некоме (стари добри Оли Рен) је пала на памет генијална идеја: да Србија почне сама једнострано да примењује Прелазни споразум и ССП. И то тако што ће Србија да укине царину за већи део робе из ЕУ па ћемо на тај начин добити тржиште пуно квалитетне робе и ми ћемо као потрошачи бити презадовољни. Нећемо више куповати нашу домаћу робу а нећемо је ни извозити јер ће она на границама ЕУ бити и даље царинена. У ствари, не морамо више ништа ни производити јер садашња власт нема намеру да се окреће Кини, Индији, Русији,... Хиљаде радника и пољопривредника постаће "незапослени потрошачи".

Али биће нам прелепо! Војводина ће се прогласити републиком, добићемо гомилу војвођанских министара, амбасадора и којекаквих других функционера које ћемо ми плаћати да би они могли лагодно да живе али ће нама бити лакше - јер ћемо знати „ди су наши новци“!

Да би се све ово прикрило и да се народ не би бавио тим питањима послужио је НЕВЕРНИ ТОМА! Највећа опасност (СРС) за новоуспостављени режим је отклоњена. Владајућу коалицију ДС-Г17-СПС-ПУПС-ЛДП нема више ко да обара. Целокупна јавност се бави поделом у Српској радикалној странци. Неверни Тома је мудро закључио да се „непријатељу треба придружити; кад већ не можеш да га победиш“. За извесно време ћемо сазнати шта је Томи обећано ако им се придружи.

За извесно време ћемо сазнати и шта је обећано нашим локалним одборницима, бившим жестоки радикалима. Засад знамо да им је Стеван Марјанов - Песак обећао просторије и финансије, функцију у Томиној странци засад не тражи. Касније ће ваљда заузети место почасног председника свих исцлањених „радикала“. Миливој Петровић им нуди заштиту, а Зденко Бабић логистичку подршку. Машала!

Можда има симболике у томе што је Неверни Тома узео назив некадашње Српске напредне странке. После I светског рата она се утопила у Демократску странку!

СРПСКИ НАЦИОНАЛИЗАМ ЈЕДИНИ ПУТ СРБИЈЕ У ЕВРОПУ

Последњи догађаји у политичком животу Србије су довели чланство СРС у дилему. Да ли су на страни "проевропских" снага које предводи Томислав Николић или "ретроградних" на челу са председником СРС др Војиславом Шешељем. Као и многе друге поделе у нашем друштву и ова је вештачка. Те поделе су изазвале пре свега ДС и његови сателити. Сетимо се само Тадићевих "подобних" и "неподобних" грађана Србије. Сетимо се поделе на интелектуалну проевропску елиту и неучу и незрелу српску националистичку руљу (ово последње њу ваљда доказали батинама и убијањем на митингу СРС поводом хапшења Караџића). Чак нашу младост деле на "Гучу" и "Егзит". Размислите да ли се иза иступања Томислава Николића крије његов патриотизам или је тај покушај поделе СРС "кухиња" са жутим зачинима ДС-а.

Како се српским национализмом може доћи до Европе: објашњење је једноставно!

Само национално јаке државе (Енглеска, Француска, Немачка и др.) су могле да формирају ЕУ и да заузму водећу улогу у тој организацији. Квази национализам потпомогнут од Америке и ЕУ је довео до формирања словеначке, хрватске, босанске и македонске државе па чак и до покушаја формирања Републике Косово на територији Србије. Како је могуће да су сви ти национализми били позитивни и "проевропски" а само је српски назадан и негативан.

Само српски национализам чији је једини представник СРС може довести до формирања јаке српске државе која ће моћи да се и економски развија штитећи своје интересе, а не интересе крупног светског капитала. Ту се налази веза између српског национализма и економског развика наше државе. Када Србија буде економски јака биће јој отворена могућност и за укључење у ЕУ и у друге организације.

Србија може ући и погнуте главе преко глобализма, али се бојим да у том случају српске нације неће бити.

То је основа сукоба СРС - Томислав Николић. Није др Војислав Шешељ необавештен о основним принципима СРС. То би било парадоксално. Овде се ради о Николићевом покушају да преузме нашу странку и на тацни је преда "пријатељима" из жуте куће. Слушајте само медије колико су препуни хвале на рачун овог "дивног и подобног радикала". Запитајте се зашто је то тако?

Није њима потребан Томислав Николић ако са собом не доведе целу СРС. Брзо ће га прогутати заборав и његову новоформирану странку отерати на маргине политичког живота. Медији ће га хвалити све док својим политичким деловањем буде подривао рад наше Српске радикалне странке.

Понавља се историја и поново се проналазе људи који "продају веру за вечеру". Овог пута је, како се то представља, вера продата за ССП јер је он од "великог значаја за Србију". Довешће то сигурно до побољшања визног режима па ће наше естрадне уметнице и домаћи бизнисмени олакшано путовати у бели свет. Баш ми је лакнуло. И ја ћу у иностранство - само да следећих 10 година штедим од своје зараде, да скупим паре за карту. Ако не поскупи струја. Ако не останем без посла. Ако ...

Једино решење је да се радикали врате својим изворним принципима. Не плашите се, има у странци довољно људи који могу преузети вођење од оних који су издали наше основне принципе. Штета је нанета али се може минимализовати и контролисати. Наши противници ће се изненадити колико је ова прочишћена радикална странка јака и значајна.

Зато за радикале нема дилеме. Постоји само једна, наша Српска радикална странка.

СВАКА ПТИЦА СВОМЕ ЈАТУ

Најпопуларнији припадници птичје врсте у последњих неколико недеља у Србији су из сорте "ГОЛУБОВА ПРЕВРТАЧА". Нисам познавалац, али голубари кажу да се посматрачи одушевљавају њиховим смелим пируетама и колуптовима које изводе у ваздуху. Да, лепо је то, али се често деси да занесени извођењем својих бравура забораве да лете и тресну на земљу.

У редовима наше странке у Тителу забележена је таква појава. Додуше, наши голубови су се у народу лажно представљали као јастребови и клели се да никада неће научити да се преврћу у ваздуху.

Писац ових редова био је сведок догађаја у општини Тител пре два месеца када смо сви заједно покушали да избацимо жутаће из

фотеља. Г. Настасић је тада, држећи се грчевито за астал у канцеларији бившег председника општине Миливоја Петровића, крештавим гласом завапио: „Не дирајте, ово је антика“! Претпостављам да је при томе мислио на дотични комад намештаја а не на своју маленкост. Са друге стране стола, покушавајући да га заједно са истим избаци кроз прозор, био је наш дични Ђорђе Ранисављевић „пилот ловац - бомбардер“. Дотични „голуб“ сада се са г. Настасићем налази за истим столом али га не избацује напоље као што је чинио када смо били заједно. Он се овога пута бори да своју дрвену столицу постави поред Настасићеве фотеље и храни се мрвицама са тог стола. Да, власт је слатка.

Имали смо ми и таквих случајева да су се „људи“ делили на три половине. Да не поверујеш!? Математички је немогуће, али видећете, потпуно изводљиво. Погађате, говорим о Маринку Тривуновићу, нашем „јастребу у оставци“. Он је у свом дубокомотивном наступу рекао да се поделио на две половине које га једнако боле - Шешелеву и Томину. Био сам присутан када је то изјавио и умало нисам заплакао. Добро, можда претерујем, али су ми у сваком случају, када сам то чуо очи биле пуне суза и само што нисам кренуо да га тешим. Међутим, испаде да он има и трећу половину, коју највише воли и која је одана Миливоју Петровићу. После је почео да се договара и са Марјанов Стеваном - Песком и са Бабићем па очекујемо његове даље поделе. А колико јуче хтео је да се са њима физички обрачунава. Ко зна, можда је Маринко феномен па се установи да има у себи и више од три половине. Да, власт је слатка.

Имали смо ми у странци и Маринка Ђутића, који није ћутао већ је толико викао и галамио бранећи се од приговора да је „прелетео“ да су наивнији од нас у то и поверовали. Боље да је ћутао. Показало се да је истина да што више вичеш - слабији су аргументи и чињенице на твојој страни. Да, власт је слатка.

Код нас је до скоро био и Стеван Савичић. Кад је почео да се преврће није знао да стане. Прве лупинге направио је код социјалиста, а са

показивањем летачког умећа наставио је, на жалост, и у Српској радикалној странци. Прича се да као фантом упада у куће и убеђује чланство и симпатизере СРС да пређу у његово „жуто јато“. Излазећи из наше странке одавао је утисак разочараног и тужног човека али се брзо развеселио и снашао. Сигуран сам да он „прелеће“ из личног интереса, а ви? Ипак, бирајте друштво. И у његовом случају могу рећи исто. Да, власт је слатка.

Има ту и других ситнијих голубова тзв. „голупчића“ који променише јато. О њима не вреди говорити. Читаоци ових редова ће и без моје помоћи успети да их препознају и схвате сву нискост и неморалност њихових поступака.

Сви ми добро знамо ко су Петровић, Бабић, Настасић, Марјанов и читава скупина мрачних ликова који наступају заједно са њима. На жалост, придружили су им се и наши дојучерашњи пријатељи који пређоше на Томину страну. Испоставља се да је то страна „миле нам општинске власти“ која је до јуче хтела да нам пендреком и сузавцем утерује демократију.

Када о овом размислите, схватићете ко је на вашој страни, а ко је против вас. Ми, у Српској радикалној странци смо још увек ту да бранимо интересе оних који не живе добро и који сваког дана гледају пропадање својих породица, своје деце, државе и народа. У Србији постоји само једна странка која има снаге да то спречи. Не плашите се, одласком оних који су нас напустили ради обећаних мрвица са стола власти, Српска радикална странка се прочистила и ојачала.

Можда ће се испостави да су, у ствари, наши „голубови превртачи“ слепи мишеви. Слепи су јер не виде какву штету наносе свом народу у покушају да задовоље личну похлепу и среброљубље. Само се поставља питање шта ће бити њихових „тридесет сребрњака“. Мишеви су зато што шушкају у мраку кујући ситне завере и хране се мрвицама које остају после обилних теревенки и вечеринки незасите власти.

Не желите ваљда да будете на страни мишева? Не, ни по коју цену.

ЈАСТРЕБОВИ СУ ЈОШ НА ИСТОЈ АДРЕСИ, АДРЕСИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ.

*Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешел
Издање: Општински одбор Тител, одговорно лице издања: Ивана Зечевић*